



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA DOLHEȘTI
CONSILIUL LOCAL
Cod poștal: 727185; Cod Fiscal: 5506727
www.comunadolhesti.ro; primaria_dolhesti@yahoo.com
Tel. 0230549282; Fax 0230549249



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30.05.2019 în cadrul *ședinței "de îndată"* a Consiliului Local Dolhești, care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Dolhești, ora 9⁰⁰.

Prin **Dispoziția primarului nr. 130 din 29.05.2019**, au fost convocați un număr de 13 consilieri în funcție, cu invitația secretarului comunei nr. 2692 din 30.05.2019.

Președintele de ședință, dna. Ilie Maria, dă cuvântul dnei. secretar Rotaru Nina, pentru a face prezența nominală a consilierilor prezenți la ședință și constată că din 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 11 consilieri, dna. consilier Vieriu Mihaela și dl. consilier Iliuțe Constantin au fost învoiați.

Dna secretar, Rotaru Nina, informează că este asigurat cvorumul, ședința este legal constituită și lucrările ședinței pot începe.

Președintele de ședință, dna. Ilie Maria, declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul dlui. primar, Cristinel-Neculai Bărculescu pentru a prezenta referatul prin care motivează convocarea consiliului local în ședința de îndată și proiectul ordinei de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice privind Compania Națională de Investiții "CNI" S.A a amplasamentelor de teren și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Lucrări în primă urgență de reabilitare drumuri comunale din comuna Dolhești, județul Suceava"

Inițiator: Bărculescu Cristinel-Neculai, primar comună

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiții "Lucrări în primă urgență de reabilitare drumuri comunale din comuna Dolhești, județul Suceava"

Inițiator: Bărculescu Cristinel-Neculai, primar comună

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local pentru obiectivul "Lucrări în primă urgență de reabilitare drumuri comunale din comuna Dolhești, județul Suceava" în valoare de 224.624,09 lei fără TVA, finanțat prin Compania Națională de Investiții, "CNI" S.A

Inițiator: Bărculescu Cristinel-Neculai, primar comună

Se supune la vot ordinea de zi și **se aprobă cu 11 voturi "pentru"**.

Dna. secretar Rotaru Nina amintește prevederile art.46 alin (1) din Legea nr. 215/2001 și art. 77 din Legea nr. 393/2004 cu privire la conflictul de interese, consilierii fiind obligați să anunțe la începutul dezbaterilor interesul personal pe care îl au în problema respectivă.

Președintele de ședință, dna. Ilie Maria prezintă **punctul unu al ordinei de zi**: *Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice privind Compania Națională de Investiții "CNI" S.A a amplasamentelor de teren și asigurarea condițiilor*

în vederea executării obiectivului de investiții "Lucrări în primă urgență de reabilitare drumuri comunale din comuna Dolhești, județul Suceava"

Discuții nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și **se aprobă cu 11 voturi "pentru"**.

Președintele de ședință, dna. Ilie Maria prezintă **punctul doi al ordinei de zi**: *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiții "Lucrări în primă urgență de reabilitare drumuri comunale din comuna Dolhești, județul Suceava"*

Discuții nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și **se aprobă cu 11 voturi "pentru"**.

Președintele de ședință, dna. Ilie Maria prezintă **punctul trei al ordinei de zi**: *Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din bugetul local pentru obiectivul "Lucrări în primă urgență de reabilitare drumuri comunale din comuna Dolhești, județul Suceava" în valoare de 224.624,09 lei fără TVA, finanțat prin Compania Națională de Investiții, "CNI" S.A*

Discuții nu sunt. Se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi "pentru"**.

Președintele de ședință, dna. Ilie Maria prezintă raportul de evaluare pentru anul 2018 a secretarului comunei, dna. Rotaru Nina.

Discuții nu sunt. Se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi "pentru" și 1 "abținere"**.

Președintele de ședință declară închise lucrările de ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ILIE Maria - consilier local

SECRETAR COMUNĂ,

ROTARU Nina – jurist